

COPREFA:

No hay Misil Capaz de Derrotar al Pueblo

COPREFA dio a conocer el siguiente comunicado: Distintas agencias internacionales han insistido en los últimos días sobre la supuesta adquisición de misiles SAM-7 por parte de los terroristas del Frente Farabundo Martí. Pero COPREFA ha señalado que se desconoce la existencia de tal adquisición.

El mismo director de COPREFA, teniente coronel y licenciado Ricardo A. Cienfuegos, indicó a la prensa mundial: "Lo único que podemos decir es que deseamos que no lo tuvieran". Sin embargo, es bueno reflexionar sobre esta versión, que las agencias internacionales han obtenido de diversas fuentes, entre ellas, de los voceros que el extremismo que ataca a nuestro pueblo mantiene con grandes recursos en diferentes países del mundo.

Los misiles SAM-7, tierra-aire, constituyen en la

—Favor pase a la página 28.

En Bus de Guatemala Esconden 190 Relojes

En un bus del servicio público que hacía recorrido entre Guatemala y San Salvador, la Policía de Aduana encontró 190 relojes y 200 baterías para los mismos, según informes en el Juzgado 1º de Hacienda.

dice el informe— se encontraban escondidos en un compartimento de los servicios sanitarios del bus.

En las primeras investigaciones se ha establecido que el motorista estaba de acuerdo con Aguirre, por lo que ambos han incurrido en el delito de contrabando, según los informes.

A la orden del Juzgado se encuentra el bus en donde venía el contrabando. Los dos reos rindieron declaración ayer en el tribunal y negaron los cargos que les hacen. Dijeron ignorar la procedencia del decomiso.

El hallazgo lo hicieron los agentes cuando el bus era requisado en la frontera con Guatemala. Enseñada procedieron a la detención de Alfonso Aguirre y Anastasio Martínez Hernández, el primero como propietario del lote decomisado y el segundo como motorista del bus.

Los relojes y baterías —

Revelo Destaca el Cambio Profesional del Policía

El cambio técnico y profesional de la Policía Nacional, destacó ayer el Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Director General de esa institución, durante los actos conmemorativos al 117º aniversario de fundación de esa entidad.

La ceremonia comenzó a las 10 horas, con la llegada del Presidente Duarte y de los Presidentes de los Organos Legislativo y Judicial, acompañados de sus respectivas comitivas. Estuvieron presentes también presidentes de entidades autónomas, diplomáticos y ex directores de la

misma Policía Nacional. En la mesa central se sentaron, además de los presidentes de los tres poderes, el Gral. Eugenio Vides Casanova y el Cnel. y Lic. Reynaldo López Nula, Ministro de Defensa y Subsecretario de Seguridad Pública, respectivamente.

Hubo un minuto de silencio en memoria de los miembros de la Policía Nacional caídos en actos heroicos.

También fue juramentada la bandera por los nuevos miembros de la Policía, entre quienes se destacaban unas 30 mujeres que lucían sus uniformes de agentes con sus respectivas armas de fuego.

LAS PALABRAS DEL DIRECTOR

Este acto —dijo el Cnel.

—Favor pase a la página 48.

Nueva Directiva en la Colonia Miramonte

Nueva junta directiva han elegido los vecinos de la colonia Miramonte para el período 1984-85, informa el Lic. José Eduardo Cubias, encargado de relaciones públicas.

La nueva directiva quedó formada así: Presidente, Dr. René Fuentes Castellanos; vice-presidenta, Dora Alicia de Posada; secretario, Lic. José Eduardo Cubias; tesorero, Gilberto Domínguez Dezas; pro-tesorero, Miguel Angel Arce; síndico, Ing. Miguel Angel Benavides; primer vocal, Cecilia del Corral; segundo vocal, Lic. Rafael Peña Ulloa; y tercer vocal, Dra. Amada Libertad Guirola de Alonso.

Fueron juramentados por el Sr. José María García, extesorero de la junta anterior.



INVITAN A PRESENTACION.— Miembros de la Asociación Jardín Botánico La Laguna y de la Dirección de Televisión Educativa, invitan al público a ver el documental titulado "El Jardín Botánico La Laguna", el cual será presentado este sábado a las 7:30 pm. y domingo a la 1 pm. en el canal 8 de TVE, Informan. Wenceslao Flores, Román Quirós, Ernesto Giron, Oscar Pank y Eduardo González Suvillaga.



VICTIMA. (Sonsonate).— **Maria Angela Santiago, de 42 años, murió a causa de una bomba colocada en el parque "Rafael Campo", antenoche. El hechador fue capturado. (M.J.).**



CONMEMORACION.— **El Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Director General de Policía, se refiere al 117º aniversario de fundación de ese cuerpo.**



JURAN LEALTAD.— **Un grupo de nuevas mujeres policias y de agentes, juraron lealtad a la Bandera ayer en los actos de conmemoración del 127 aniversario de fundación de la Policía Nacional.**

ANDES 21 es Marxista Dice Diputada de Lazo

No quise ser títtere de los intereses marxistas, porque para mí la dirigencia de ANDES 21 de Junio es fachada de lobos, y por eso me retire de esa organización, dijo la Diputada de Paisa por Cuscatlan, Profesora Carmen Cañas de Lazo, en la sesión plenaria que celebró el jueves la Asamblea Legislativa.

La Diputada Cañas de Lazo contestó al Diputado Dr. Mauricio Mazier Andino por haberla mencionado sobre derechos humanos, haciendo historia de la forma en que fue tratada cuando ella perteneció a ANDES 21 de Junio. Manifestó el Dr. Mazier que la diputada de Lazo en tres ocasiones fue encarcelada por haber formado parte de esa institución que nació con las mejores intenciones, pero que luego fue desviada hacia el marxismo-leninismo.

Yo no quise ser traidora al gremio magisterial, agregó la diputada, a pesar de que se me propuso que aceptara ser la Secretaria General de ANDES, sabiendo ya ellos que la trayectoria que llevaba la agrupación era marxista.

El Dr. Mauricio Mazier Andino, del PDC, dijo que

ella era testigo de los desmanes del pasado, ya que había sido encarcelada y vejada. Pero ella manifestó que no quería que se aprovechara aquella situación para tomarla como ejemplo sobre violación de los derechos humanos.

La huelga que realizó el magisterio en tiempos del Gobierno del General Sanchez Hernandez, puso de manifiesto su carácter marxista, añadió la diputada. Yo mantuve buenas relaciones con la Dra. Mérida Anaya Montes, y a pe-

sar de que la respete como persona, tuve que expresarle palabras duras por quererme instrumentalizar para sus fines políticos, y le dije: "Doctora, por favor no me obligue a ser grosera con usted".

Finalmente, la Profesora Cañas de Lazo le pidió al Diputado Mazier Andino no jugar con el aspecto moral de las personas, poniéndolas como ejemplo de crueldad de las autoridades, porque ella le guardaba el respeto que él merecía, finalizó.

Buscan a 4 Testigos del Asesinato del Dr. Cortés

La Policía Nacional, por medio del Departamento de Investigación Policial (DIP), está buscando a cuatro personas que se encontraban con el Dr. Ricardo Hernán Cortés en su bufete, el miércoles, cuando el abogado fue asesinado de cinco balazos.

El hecho — como informamos el jueves — se registró en el edificio Giron, situado en avenida Las Américas, una cuadra al Poniente de los Juzgados de San Salvador.

La secretaria del Dr. Cortés ha informado que cuando irrumpieron los

asesinos, primero haciéndose pasar como miembros de una congregación evangélica y después manifestando que eran guerrilleros, se encontraban con el abogado cuatro personas, pero se ha hecho difícil hallarlas.

La Policía cree que dará con su paradero, ya que tiene pistas.

El Dr. Cortés — según los informes — posiblemente estaba leyendo una escritura cuando fue asesinado.

En el Juzgado se informó que solamente una

—Favor pase a la página 11.

Estalla Bomba en Parque Rafael Campo

Una bomba fue detonada a las 8:15 p.m. antenoche en el Parque "Rafael Campos" de la ciudad de Sonsonate, y resultaron una señora muerta y cuatro heridos de gravedad.

La muerta es la señora Maria Angela Santiago, de 42 años, vendedora de dulces de dicho parque, quien deja 4 hijos. Su cuerpo quedó parcialmente destrozado. Fue llevada al hospital San Juan de Dios.

Gravemente herido resultó Elimbiano Martínez, compañero de vida de la occisa. Ambos residían en la colonia Sunsunapan.

El ex-soldado, Eugenio Gómez Ancheta, de 27 años, autor del crimen, fue alcanzado por la bomba y resultó herido; aun así intentó huir pero fue capturado por la Policía Nacional.

Padre Agustín Griseri Cumple 80 Años de Edad

Los Religiosos Somascos y la Comunidad Parroquial de la Iglesia de El Calvario informan que este día, 7 de Julio, el Padre Agustín Maria Griseri está cumpliendo sus 80 años de vida.

Por este motivo, se celebrará una misa a las 12 del día en la Basílica de la Virgen de Guadalupe, en La Ceiba, y mañana domingo en la Iglesia de El Calvario, también a las 12 m., el Padre Agustín celebrará una misa con la presencia de la feligresía y asociaciones religiosas calvarienas.

El Padre Griseri dice que vino al país en 1926, cuando todavía estudiaba para sacerdote, habiendo

—Favor pase a la página 48.



VINE AL PAIS EN 1926 y me ordené aquí en 1927, dice el Padre Agustín Maria Griseri, que este día está cumpliendo 80 años.